



2019.9.17

星期二

读者热线：0631-3616333

WWW.qjwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

本报荣成9月16日讯(通讯员 盛华杰 孙逊) 中秋、国庆“两节”期间是食品消费相对集中、食品安全易发的关键期。为保障“两节”期间食品安全,针对节日消费特点,荣成市市场监管局组织了食品安全专项检查,周密开展检查工作,确保节日期间食品安全。

此次专项检查以月饼、糕点、熟肉制品、酒类、乳制品等产品为主,重点检查超市、便利店、礼品店等商家的经营主体证照、进货查验、索证索票等工作落实情况,并对各类食品的包装、标识、生产日期、保质期和储存条件等进行检查,严防过期、“三无”食品上市销售,督促商家严格落实食品安全责任,净化市场环境。同时,对辖区

内食品生产企业及食品加工小作坊的环境卫生、食品原料、食品添加剂等情况进行检查,执法人员进一步规范食品生产行为,提升产品质量水平。

接下来,荣成市市场监管局将不断加大监督检查力度,打击违法违规行为,防止不合格食品流入市场,确保“两节”期间市民群众“舌尖上的安全”。



荣成“不忘初心、牢记使命”主题教育会议召开

本报荣成9月16日讯(通讯员 李忠芸) 9月12日,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育培训会议召开,深入学习贯彻领会中央、省市委有关精神,提前熟悉掌握主题教育部署要求,深化思想认识,明确工作职责,为主题教育

高质量推进奠定坚实基础。市委常委、组织部部长,市委主题教育领导小组副组长、办公室主任张国杰出席培训会议并讲话。

会议指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,要提高政治站位,充分认识

开展主题教育的重大意义。主题教育不划阶段、不分环节,时间紧、任务重、要求严,领导小组办公室、巡回指导组和各级各单位要振奋精神状态,强化责任担当,全力做好主题教育各项工作,把主题教育作为增强

“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体实践。要重点抓好“关键少数”,坚持更严标准、更高要求,组织党员领导干部先学一步、深学一层,以上率下,引导广大党员干部主动担当作为,狠抓工作落实,

以优异成绩迎接新中国成立70周年。

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室、巡回指导组成员,区镇、街道有关负责同志,市直部门分管负责人、政工科科长参加会议。



坚守

中秋节期间,荣成供电公司电力工人坚守岗位,营业窗口全天候值班,应急抢修队、带电作业车、应急抢修车24小时待命,随时应对各类突发状况,时刻保障电网的安全可靠运行。

通讯员 韩天凯 摄

荣成新增2处省级“四型就业社区”

本报荣成9月16日讯(通讯员 林华伟) 日前,山东省人社厅公布第三批省级“四型就业社区”名单,荣成市港湾街道办事处渔港社区、崖头街道办事处青山社区入选,并分别获得5万元奖励资金。

目前,全市省级“四型就业社区”达到10个,有力促进了基层就业工作建设,为城乡居民提供了更完善、更便捷的服务。

创建“充分就业、积极创业、智慧就业、标准服务”的省

级“四型就业社区”是荣成市加强社区就业创业服务、实现更高质量和更充分就业的一项积极措施。自创建活动开展以来,荣成市人社局夯实就业创业服务基层平台,加大公共就业创业服务向基层延伸力

度,完善就业创业服务体系,在全市建立了“市-镇(街道)-社区”三级经办服务体系,实现了三级业务专网互联互通,整体实现了基层公共就业服务平台网络全覆盖。与此同时,创新改进公共服务方式,

全力推进“一窗受理”和“一网通办”,努力提升就业创业服务水平;积极落实就业创业扶持政策,指导社区开发就业岗位、开展就业援助服务,多措并举帮扶各类群体实现就业创业。

荣成就业服务政策清单二维码上线

本报荣成9月16日讯(通讯员 王丽韦 张之桦) 9月6日,“荣成就业服务政策清单”二维码上线,每个就业服务政策事项都标注了业务流程、内容及联系电话,群众可在办事大厅或者在线通过手机微信扫码随时随地查看。

为进一步方便群众掌握就业服务政策和办理业务,荣成人社部门根据各个窗口工作职责,对所有

就业服务政策进行梳理,逐条逐项制作运行流程清单,共罗列含就业、创业、失业、高校毕业生等在内的5大类43项具体政策和流程,并将其制成二维码服务清单放在大厅显著位置,安排专人在导服台为办事群众讲解使用方法、解释具体政策。办事群众只需拿起手机“扫一扫”二维码,即可快速查询政策名称、享受对象、政策内

容、申请条件、办理流程、服务电话等内容,从而形成线上线下一体化服务模式,大大方便了不同需求的办事群众。

在人力资源公共服务办事大厅,办事群众张女士正拿着手机扫描“荣成市就业政策清单”上的二维码,查询就业政策补贴事项,遇到其中不明白的问题,导服台上的工作人员为其作了详细的解释。

“这样一来真是太方便了,对照着这个清单我就能知道自己能享受什么政策,若有不明白的也能照着上面的内容直接电话咨询,再也不用到处找电话了。”据了解,荣成就业服务政策清单二维码在荣成就业创业网、人社官微同步发布,若国家、省年内再出台新政策,人社部门将及时对相关目录予以更新。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188